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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy — Prawo zaméwien publicznych z 11 wrze$nia 2019 r. (Dz. U. z 2022 r.,
poz. 1710 z podzn.zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien treSci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia dot.
postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: ,Dostawa paliwa do pojazdéow Wojewodzkiego
Osrodka Ruchu Drogowego w Katowicach oraz oddzialow terenowych wraz z kartami flotowymi

w czeSciach I-VI”.

7 r

Tres¢ pytania 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ aby w §6 ust. 1 pkt a) Wzoru umowy wylaczy¢ z obowigzku zaptaty kary umowne;j

przypadkow: awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa na stacj¢ paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode aby §6 ust. 1 pkt a) Wzoru umowy wylaczy¢ z obowigzku zaptlaty kary umowne;j
przypadki: awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa na stacj¢ paliw. Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie
z obowiagzku zaptaty kary umownej w przypadku modernizacji stacji paliw.

7 r

Tres¢ pytania 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dodanie w §6 ustepu o nastgpujacej tresci: ,,Niezaleznie od sposobu rozliczenia
kar umownych, Strona wystepujaca z zadaniem zaptaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notg

ksiggowa (obciazeniowa) na kwote naleznych kar umownych.”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie wg §6 ustepu o nastepujacej tresci: ,,Niezaleznie od sposobu rozliczenia
kar umownych, Strona wyst¢pujaca z zadaniem zaptaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note

ksiggowa (obcigzeniowa) na kwote naleznych kar umownych.”

7 r

Tres¢ pytania 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dotgczenia juz do wlasciwej umowy (po wyborze oferenta) zatacznika w

postaci Ogolnych Warunkéw Sprzedazy 1 Uzywania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018 r.
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- w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zalacznik niniejszej

korespondencji)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dotaczenia juz do wilasciwej umowy (po wyborze oferenta) zatacznika
w postaci Ogolnych Warunkoéw Sprzedazy i Uzywania Kart Flota Wykonawcy w odniesieniu do kwestii

nieuregulowanych w umowie.
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